

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ
кандидата медицинских наук, доцента Гусевой Александры Леонидовны
на соискателя кафедры нервных болезней Института профессионального
образования ФГАОУ ВО Первый Московский государственный университет
имени И. М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет)

Макарова Сергея Антоновича

Макаров Сергей Антонович, 1992 года рождения, закончил ФГАОУ ВО Первый Московский государственный университет имени И. М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет) в 2015 году и получил квалификацию врача по специальности «лечебное дело». В 2015-2017 годах проходил обучение в клинической ординатуре по специальности «неврология» на кафедре нервных болезней Института профессионального образования ФГАОУ ВО Первый Московский государственный университет имени И. М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет). С 2017 г. по 2019 г. работал врачом неврологом в частных клиниках города Москвы. С 2019 года по настоящее время работает ассистентом и ответственным за организацию и координацию учебной и учебно-методической работы кафедры нервных болезней Института профессионального образования ФГАОУ ВО Первый Московский государственный университет имени И. М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет). С 2019 года является соискателем кафедры нервных болезней Института профессионального образования ФГАОУ ВО Первый Московский государственный университет имени И. М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет) по специальности 3.1.24. – Неврология и 3.1.3. – Оториноларингология.

Макаров С.А. активно участвует в клинической, образовательной и исследовательской работе кафедры. Систематически участвует в работе медицинских конференций, в том числе в качестве докладчика; регулярно повышает квалификацию и совершенствует свой профессиональный уровень как теоретической, так и практической подготовки.

Ценность научной работы Макарова С.А. заключается в том, что в ней поставлена и решена проблема выявления функционального головокружения после самого частого заболевания внутреннего уха – доброкачественного пароксизмального позиционного

головокружения. Данная научная работа развивает и дополняет теоретические и практические положения об особенностях развития и диагностики функциональных расстройств. Основные положения диссертационного исследования и авторские разработки служат изучению научных основ, методологии и практических навыков в повседневной практике врача, оказывающего помощь населению с головокружением (невролога, оториноларинголога или отоневролога). Ценность полученных соискателем результатов для практики подтверждается тем, что в научной работе разработаны предложения и рекомендации по усовершенствованию ведения пациентов с головокружением, в частности с ДППГ.

В процессе работы над научным исследованием Макаров С.А. проявил себя исключительно добросовестным, вдумчивым и зрелым исследователем, способным четко определить и сформулировать цели и задачи, глубоко осмысливать и анализировать полученные результаты, определить необходимые методы исследования. Макаров С.А. освоил в полном объеме методику клинического и инструментального обследования пациентов с головокружением, приобрел достаточный опыт междисциплинарного ведения пациентов с головокружением.

Макаров С.А. обработал полученные результаты, используя современные методы статистической обработки данных. В процессе работы над диссертацией автор изучил большой объем литературных источников по теме исследования.

По результатам исследования Макаров С.А. в соавторстве опубликовал 8 работ, в том числе 3 научные статьи в журналах, включенных в Перечень рецензируемых научных изданий Сеченовского Университета/ Перечень ВАК при Минобрнауки России, в которых должны быть опубликованы основные научные результаты диссертаций на соискание ученой степени кандидата наук; 2 статьи в изданиях, индексируемых в международных базах Web of Science, Scopus, PubMed, 3 иные публикации по теме исследования, 2 публикаций в сборниках материалов международных и всероссийских научных конференций (из них 1 в сборнике зарубежной конференции).

Совместная работа с Макаровым С.А. позволяет его характеризовать как способного и перспективного научного исследователя.

Макаров Сергей Антонович обладает такими личностными качествами, как целеустремленность, ответственность, организованность; пользуется уважением коллег и пациентов на работе, стремится к профессиональному росту.

